



县经济开发区召开一季度招商评比暨二季度重点工作推进会

融媒体记者 邵仲

本报讯 4月11日,县经济开发区召开一季度招商评比暨二季度重点工作推进会,总结一季度工作成绩,分析当前形势,明晰思路方向,动员全区上下凝心聚力、创新实干,奏响高质量发展“最强音”。县委常委、县经济开发区党委书记王伟出席会议并讲话。

会议强调,以更强“战斗力”持续攻坚招商。要全面实施产业链招商行动,围绕产业链深挖一口井,着力在增量上找信息、做文章、求突破,积极发挥巨石、捷泰、振石等链主企业示范带动作用,

加快跟进光伏组件、新材料等重大产业项目,确保再成功招引百亿项目,持续推动大项目“顶天立地”、好项目“铺天盖地”协同并进。要持续加强督查考核,建立健全招商标准化管理体系,围绕提升招商专员人均贡献度,加快招商评价、转化评价、服务评价体系建设,切实把压力传导到一线、压实到岗位,提高招商队伍执行力,倒逼项目攻坚顶格推进。以更快“执行力”推进项目转化。坚持把项目建设牢牢扛在肩上,实现实实在在的投产转化,才能真正产生经济效益、释放产业红利。以更硬“竞争力”提升营商环境。要始

终秉持营商环境是最好“梧桐树”的理念,围绕重点产业、重大项目、重点区域建设,补短板、强弱项,不断完善提升园区污水处理、供热供气等基础配套能力,全面提高发展承载力。聚焦交流专业化、服务人性化等要求,建立一套标准化、流程化、专业化服务机制,完善常态化业务培训,锤炼把握产业风口、精准科学研判等招商服务硬本领,切实做到优质服务、主动服务、靠前服务,聚力打造近悦远来的投资兴业高地、福地。以更足“驱动力”深化园区改革。认真贯彻中办、国办《关于

深化开发区管理制度改革推动开发区高质量发展的意见》精神,全面落实“管委会+公司”改革要求,进一步探索推进身份管理与聘用管理相分离、档案管理与实际薪酬相分离,构建“人员能进能出、岗位能上能下、待遇能高能低”的良性机制。

会议通报了一季度“项目竞赛”以来各个团队招商引资、项目转化情况,现场兑现了项目季度签约奖,两个招商团队(部门)由于招商业绩突出被授予猛虎奖,六个招商团队(部门)被授予战狼奖,五个招商团队由于招商进度成效滞后被予以懒熊授牌。

传递党的关怀和温暖,解决群众的实际困难。省委驻涟帮促工作队通过开展走访慰问活动,用真情诠释爱心、用真心联系群众,确保他们在有效巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴建设的道路上不掉队。

“大爷身体好吧?家里几口人?目前有哪些困难?”高沟镇大胡村驻村队员陈皓始终作为一名共产党员应有的使命感和责任感,兢兢业业地工作在农村第一线,经常走访群众,积极为群众办实事。在春节、重阳等传统节日期间走访慰问孤寡老人、五保户和困难家庭等22户。此外,他积极联系后方单位开展妇女儿童和老弱病残群体等各类关爱帮扶行动,为村里弱势群体送去温暖,缓解困难。

强化保障底线,体现责任担当。南集镇镇兴村驻村队员孙太红主动了解所驻镇村脱贫攻坚成果,统计边缘户、支出型困难家庭情况,将有返贫致贫风险和突发严重困难的农户纳入监测范围,针对发现的因灾因病因疫等苗头性问题,借助团委、妇联等部门平台,及时落实社会救助。他利用中秋和春节等节日契机,重点走访慰问低收入群体6户,当他们拿到3000元慰问金时,心里涌起一股暖流。他积极宣传“乡村公益互助医疗”,主动为农民申请医疗保障提供帮助,传达党对他们的关怀关爱,坚决守住不发生规模性返贫底线,保障脱贫攻坚与乡村振兴工作的有效衔接。

时刻了解村里党员干部的思想动态及工作中遇到的难点问题,提高党员干部党性自我修养意识。唐集镇中营村驻村队员钱峻较好地解决了一些困扰阻碍村级经济发展的困难问题。他定期深入建档立卡户、特困群体进行走访调研,采取“走出去、请进来”的方法,通过端午、“七一”、中秋、春节等节日,代表省委驻涟帮促工作队和后方单位入户为几十名困难党员、群众、学生送上慰问金、学习和生活用品,帮助他们解决实际困难。通过这一系列活动的开展,进一步密切联系群众,改进了干群关系,加深了干群感情,为开展驻村帮促工作奠定了扎实基础。

一片真心献村民。保滩街道喻集村驻村队员朱士龙通过和分管领导、历届驻村干部、对该村比较了解的街道干部介绍,以及每次茶余饭后的闲

谈,对村情、两委干部、党群关系有了系统了解。在走访过程中,他和村干部对一些困难户和对村集体有意见的农户进行入户走访,每次都带些慰问品或村里自产的特色农产品上门,这样交流起来就顺畅温馨多了。

聊民困,解民难。涟城街道季庵村驻村队员徐旭东走访近百户村民,慰问30户优秀共产党员和困难户,积极协调县公安局解决3名村民没有身份证问题,协助2名小学生加入“2022音乐种子助学行动”,走访乡贤5人次。陈师街道红旗村驻村队员蔡彦通过开展困境家庭慰问活动,联合县妇联、县女企业家协会送关爱,去年下半年关爱慰问困难老党员、退役军人、贫困家庭40户,帮助6个家庭改善民生实际困难。高沟镇花园村驻村队员胡昕加强对特殊人群的关心力度,看望慰问法华村、花园村150余人次,组织“送戏进乡村”“我有一段话,捐给二十大”“迎中秋庆国庆”拔河、撞蛋比赛等活动,丰富村民精神文化生活,增进邻里感情,提升“花园村大家庭”凝聚力。

唐集镇兴旺村驻村队员王志远在去年中秋节前对肖乃明、何卫芹等10户困难户进行走访慰问,了解他们的身体及生活状况,为他们送上米、油等生活必需品,鼓励他们勇于面对困难,有需求及时反映,使他们感受到党和政府的温暖。岔庙镇百子村驻村队员张莉组织后方单位召开3次关爱座谈会、中秋慰问12名困难户,给敬老院老人送温暖等工作,得到各方面的一致好评。

真情关爱民心暖

省委驻涟帮促工作队队员服务群众记事

融媒体记者 杨海燕

全县老干部工作会议召开

融媒体记者 吕鑫

本报讯 4月11日,我县召开老干部工作会议。会议围绕深入学习贯彻全省老干部工作“双先”表彰大会和省老干部局长会议精神,总结全县2022年老干部工作,部署2023年老干部工作。县委常委、组织部部长、陈师街道党工委书记孙以东出席会议并讲话。

会议指出,2022年,全县各离退休干部党组织围绕中心、服务大局,政治建设更加有力,组织建设更加规范、品牌建设更加出彩、服务保障更加优化,不断推动老干部工作展现新气象、取得新成效,县委老干部局获评“全省老干部工

作先进集体”荣誉称号,成绩来之不易,要珍惜荣誉,再创佳绩。

就做好2023年老干部工作,会议强调,一要强化政治引领,提高思想认识,切实增强做好老干部工作的责任感使命感。一方面要深刻认识老干部工作的特殊重要性。学习领会习近平总书记关于老干部工作的重要指示、批示精神。另一方面要准确把握老干部工作的新使命和新任务。要把握新时代老干部工作的定位和职责,坚持把对重点难点问题的深度研究作为推动老干部工作提质增效的有效方法。二要强化作用发挥、主动担当作为,奋力推动涟水老干部工作高质量发展。

要提升政治功能,严明党的政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,有针对性地开展党性党风党纪教育,引导离退休干部增强党性原则和党员意识;要提升组织功能,以“六好”示范党支部创建活动为契机,抓好“三会一课”等基本制度落实。加快实施“银辉连心”党建品牌,打造集政治学习、作用发挥、文体活动于一体的离退休干部共享式阵地;要提升服务功能,持续推进离休干部“三有一落实”工作,完善“一人一档”,为老同志提供更加便捷的服务。三要强化组织领导,加大保障力度,扎实巩固新时代老干部工作良好格局。要突出党建引领,推

动实施“翔宇先锋银辉工程”等党建品牌。要增强工作合力,县相关部门要发挥好自身职能优势,各司其职,密切配合,共同做好老干部工作。要建设过硬队伍,不断加强老干部工作部门自身建设,选优配强离退休干部党组织书记和老干部工作者。

会议为“2022年度全县离退休干部示范党支部和先进老干部工作者”颁发了奖牌和证书。县委组织部副部长、老干部局局长徐雷就今年老干部重点工作作了细化部署,并为离退休干部作了题为《奋进新时代新征程的政治宣言和行动纲领——党的二十大精神解读》专题宣讲报告。

我县召开大气污染防治工作推进会

融媒体记者 吕鑫

本报讯 4月12日,我县召开大气污染防治工作推进会,会议通报我县2023年以来大气环境质量状况,传达省督改办关于重点地区大气污染防治督查帮扶工作相关

要求。副县长吉海出席会议并讲话。会议要求,各镇街、各部门要深刻认清大气污染防治面临的严峻形势,以减少重污染天气和提升优良天数为目标,严格按照要求,切实担负起行业监管责任和属地管理责任,齐心协力打好打赢大气污染防治攻坚战,确保高质量完成空气质量改善目标任务。要坚持问题导向,紧盯颗粒物、细颗粒物等主要指标污染源,更有针对性地加强建筑施工扬尘、道路扬尘、工业排放、餐饮油烟等领域执法监管,更加注重重点区域和重点时段的监督检查,做

到点面结合,系统推动、源头治理,确保在短期内扭转不利局面。要严格执行环境执法监管,加大力度,加密频次开展大气污染防治执法检查,精准锁定环境违法线索,对发现问题依法依规处罚,确保排查与整治同步推进、同步见效。

到点面结合,系统推动、源头治理,确保在短期内扭转不利局面。要严格执行环境执法监管,加大力度,加密频次开展大气污染防治执法检查,精准锁定环境违法线索,对发现问题依法依规处罚,确保排查与整治同步推进、同步见效。



贝思特尔润滑油(江苏)有限公司贝思特尔润滑油加工项目规划设计方案变更批前公示



贝思特尔润滑油加工项目位于经济开发区经一路西侧、纬十三路北侧,用地性质为工业用地,由贝思特尔润滑油(江苏)有限公司建设,原方案于2022年5月审定通过,变更方案由浙江经纬工程设计有限公司和山东鸿运工程设计有限公司联合设计。

建设单位申请将消防泵房由48平方米变更为28.7平方米,原有消防水池由335平方米变更为130平方米,其他水池由554平方米变更为640平方米。

变更后的主要经济技术指标:总用地面积33336.74平方米,总建筑面积13504.7平方米,计容建筑面积21507.7平方米,容积率0.645,建筑密度34.5%,建筑系数42.28%,绿地率9.17%,机动车位47辆,非机动车位64辆(20位职工)。

依据县自然资源和规划局自规(2020)018号、《江苏省城市规划管理技术规定》2011版等规范性文件进行技术审查,现对该规划设计方案进行批前公示(详见公示附图),公示时间为2023年4月10日至2023年4月21日。

公示载体为:
1.《涟水日报》;
2.中国涟水政府门户网站 <http://www.lianshui.gov.cn/>、县自然资源和规划局网站 <http://zrzy.jiangsu.gov.cn/hals/>;
3.批准的建设用地现场公示。

相关利益人如对方案有不同意见或提出相关建议,请于2023年4月21日前以书面形式反馈至我局,或者向我局法规科提出听证申请。

联系人:陈敏 联系电话:0517-82388856
联系地址:县自然资源和规划局407室 邮编:223400
联系人:张钵 联系电话:0517-82392926
联系地址:县经济开发区管委会906室 邮编:223400
听证申请:县自然资源和规划局法规科
联系人:顾丽华 联系电话:0517-82380262

涟水县自然资源和规划局
2023年4月7日